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Wykonawcy wg rozdzielnika
Data: 23-11-2011r.

Sprawa: udzielenie odpowiedzi na pytania zadane w postepowaniu na:

PRZEDLUZENIE | ZAKUP ROCZNEJ LICENCJI NA OPROGRAMOWANIE STATYSTYCZNE
STATISTICA | SPSS ORAZ ROZSZERZENIE OPROGRAMOWANIA | PAMIECI DO ROUTEROW
CISCO 2811 DLA KATOLICKIEGO UNIWERSYTETU LUBELSKIEGO JANA PAWLA 11 Z
PODZIALEM NA 3 CZESCI

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawta Il informuje, ze w dniu 22.11.2011r wptynety zapytania od
Wykonawcy dotyczgce zapisow Specyfikadji Istotnych Warunkéw Zamowienia. Ponizej podajemy tre$c
zapytan i odpowiedzi do wiadomos$ci Wykonawcdw, bez ujawniania zrodta pytania.

1) Czy pod zapisem ,zakup rocznej licencji edukacyjnej pakietu STATISTICA Data Mining Starter
Pack” Zamawiajgcy na mysli dostawe egzemplarza oprogramowania z roczng licencjg Site License na
pakiet STATISTICA Data Mining Starter Pack? Jezeli tak to Wykonawca prosi o mozliwo$¢ zamiany
powyzszego zdania na ,dostawa egzemplarza oprogramowania z roczng licencja Site License na
pakiet STATISTICA Data Mining Starter Pack” w nastepujgcych dokumentach:

a) Zatgczniku nr 1a do SIWZ (formularz oferowanych parametréw technicznych) w 2 miejscach: (w
zdaniu rozpoczynajgcym sie od ,Cze$¢ 1:..."” oraz zdaniu rozpoczynajgcym sie , Zadanie2: ...")

b) Zatgczniku nr 1b do SIWZ (wykaz asortymentowo-ilo$ciowy) w 2 miejscach: (w zdaniu
rozpoczynajgcym sie od ,CzeS¢ 1...." oraz zdaniu rozpoczynajgcym sie , Zadanie2: ...")

c¢) Zatgczniku nr 6 do SIWZ (oferta wykonawcy — cze$¢ 1) w zdaniu: ,Oferujemy przedfuzenie roczne
edukacyjnej licencji Site License pakietu Statistica Pakiet Zaawansowany, oraz zakup rocznej
licencji edukacyjnej pakietu Statistica Data Mining Starter Pack [...]" wykonawca prosi o mozliwo$¢
zamiany na ,Oferujemy przedtuzenie roczne edukacyjnej licencji Site License pakietu Statistica
Pakiet Zaawansowany, oraz dostawe egzemplarza oprogramowania z roczng licencja Site
License na pakiet STATISTICA Data Mining Starter Pack [...]"

d) Zatgczniku nr 7 do SIWZ (umowa dostawy) w paragrafie 1 pkt. 1 w miejscu ,numer i nazwa
CZ@SCl.cvvvrrrraran. ", gdzie bedzie to wpisane w momencie realizowania umowy dostawy na czesé 1
niniejszego postepowania.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje zmian tresci ww zatgcznikéw do SIWZ zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

2) Dotyczy zatgcznika nr 6 do SIWZ (oferta wykonawcy — cze$é 1) pkt. 2:

W przypadku dostawy oprogramowania STAT/ST/ICA wsparcie techniczne jest realizowane przez firme
StatSoft Polska, ktérej godziny pracy to 8.00-16.00. Prosimy o mozliwo$¢ zmiany w zatgczniku nr 6 do
SIWZ (oferta wykonawcy — cze$¢ 1) w punkcie 2 godzin z ,8.00 do 17.00" na ,8.00 do 16.00’.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje zmiany zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

3) Dotyczy zatgcznika nr 6 do SIWZ (oferta wykonawcy — cze$é 1) pkt 5:

Czy w przypadku sktadania oferty czesciowej tylko na oprogramowanie Zamawiajgcy dopuszcza
usuniecie punktu 5 (,Oswiadczamy, ze przedmiot zaméwienia, ktéry oferujemy Zamawiajagcemu w
czesci 1, spetnia wymagania norm technicznych stosowanych w Polsce oraz norm europejskich i
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potwierdzamy, ze posiada jakos¢é wymagang przez Zamawiajgcego.”) ktory dotyczy sprzetu a nie
oprogramowania?

Odpowiedz:
W przypadku sktadania oferty czesciowej tylko na oprogramowanie Zamawiajgcy dopuszcza usuniecie
punktu 5 z Oferty Wykonawcy zatgcznika nr 6 do SIWZ.

4) Dotyczy zatacznika nr 7 do SIWZ (umowa dostawy), par. 1 pkt. 8:

Czy w przypadku sktadania oferty na cze$ciowej tylko na oprogramowanie Zamawiajgcy dopuszcza
usunigcie pkt. 8 w paragrafie 1 (,Przedmiot umowy musi by¢ fabrycznie nowy i musi spetniaé
wymagania norm technicznych obowigzujgcych w tym zakresie w Polsce oraz Unii Europejskiej.”)
ktory dotyczy sprzetu a nie oprogramowania?

Odpowiedz:
W przypadku sktadania oferty czesciowej tylko na oprogramowanie Zamawiajgcy dopuszcza usunigecie
punktu 8 w paragrafie 1 zatgcznika nr 7 do SIWZ.

5) Dotyczy zalacznika nr 7 do SIWZ (umowa dostawy), par. 1 pkt. 3:

Poniewaz w przypadku czesci 1 postepowania oferowanym asortymentem bedzie tylko
oprogramowanie, dlatego Wykonawca zwraca sie z prosbg o usuniecie zapisu dotyczgcego baz danych
(,dane zawarte w bazie pozbawione byty btedéw jezykowych, funkcjonalnych, i
merytorycznych.”). Wykonawca prosi o pozostawienie: ,Wykonawca zobowigzuje sie do dofozenia
wszelkich staran, aby dostarczone przez niego oprogramowanie funkcjonowato bezawaryjnie.”

Odpowiedz:
W przypadku sktadania oferty czeéciowej tylko na oprogramowanie, Zamawiajgcy dokonuije zmiany
zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

6) Dotyczy zatgcznika nr 7 do SIWZ (umowa dostawy), par. 1 pkt. 4 i 5 oraz par. 7 pkt. 5 i 6:
Dostawca oprogramowania nie ma wptywu na warunki gwarancji oprogramowania, ktére sg okreslone w
standardowej umowie licencyjnej producenta oprogramowania. Jezeli oferta oraz umowa beda dotyczyty
tylko dostawy oprogramowania, wykonawca proponuje zamiane punktow dotyczgcych gwaranciji (par. 1
pkt. 415 oraz par. 7 pkt. 5 i 6) na jeden punkt: ,Warunki uzytkowania i gwarancji okreslone sg w
standardowej umowie licencyjnej dostarczanej z egzemplarzem oprogramowania.”

Odpowiedz:
W przypadku sktadania oferty czesciowej tylko na oprogramowanie, Zamawiajgcy dokonuje zmiany
zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

7) Dotyczy zatgcznika nr 7 do SIWZ (umowa dostawy), par. 8 pkt. 3:

Poniewaz w par. 8 pkt. 3 znajduje sie zapis: ,Zamawiajgcy moze dochodzié¢ na zasadach ogolnych
odszkodowania przewyzszajgcego kary umowne.”. \Wykonawca prosi o dopisanie zdania: .~Strony
postanawiaja, ze catkowita 13czna odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu realizacji przedmiotu
umowy, zarowno deliktowa jak i kontraktowa, jest ograniczona do kwoty wypfaconego
Wykonawcy wynagrodzenia.”

Odpowiedz: |

Zamawiajgcy dokonuje zmiany zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.
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